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Referat fra team-møde onsdag d.19. Maj 2021 

Deltagere: Lykke, Christina, Gregers, Carina, Lise 

Afbud: Tina 

Referant: Line 

1. Godkendelse af referat fra d. 24 marts 2021.  

 

Referat godkendt 

 

2. Bordet rundt. 

 

Udenfor referat 

 

3. Vi mangler tandlæge mandag/fredag. Er det muligt at den nye tandlæge kan 

komme en af disse dage? 

 

Vi vælger at spørge Lars om Hanne om der evt. kan ændres på det aftalte.  

 

4. Tilsætning inden sommer, tilsætning af nødpatienter, vi er presset 

 

Vi har spærret mange nødtider i tandlægernes bøger.  

 

5. KA-hjælp? 

 

Vi får som det ser ud nu, ingen vikar for KA 

 

6. Der er tre fra vores team som må komme med på fælleskursus d. 26,- 27. 

august 2021 

 

Vi vil gerne give vores tre pladser til team ØST. Vi ville gerne have været afsted 

hele teamet, vi synes det er en rigtig god ide for sammenholdet til et team. Så 

derfor skal ØST have vores pladser  

 

7. RFS skinner fra Nelleman og Ab Dental. Evt. lave en reminder i TK2 en lille 

uge før om vi har modtaget skinne og evt. på selve dagen også. Gregers. 

Samt skal teknik seddel scannes ind i tk2? det gør de i syd. 

 

Vi skal huske at skrive hvor skinnen skal sendes hen, samt stemple så teknikkeren 

ved hvem det er fra.  

Vi skal skrive i journalen at skinnen er kommet. 

Gregers spørger Lars om tekniksedler skal gemmes. Vi skriver i journalen hvad der 

skal laves og bestilles. Er dette ikke nok?  

 

8. Kontaktoplysninger på praktikanter på f-drevet (LJ) 
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Til info.  

 

9. 6 års us, efter den nye Randers model. Der skal tages BW, der skal vurderes 

caries, indfarves, måles pocher osv.  

 

Det er et stort ansvar for en klinikassistent. Carina vil følge op med Randers model 

gruppen. 

Ingen klinikassistent ønsker opgaven som den er beskrevet nu. 

  

10. Behandlings behov, skrive i behovet hvad det er ved fx Duran skinne, afl. 

Aftryk osv. Gregers. 

 

Vi skal blive bedre. Når skinne udleveres er det et kontrolbehov der bruges 

 

11. Punkter til vores xtra TUS 

 

Vi vil gerne tale om Goldegrid.  

 

12. d. 18 november 2021 har vi DISC-dag, er det en ide at have trivselstimer 

efterflg.  

 

Vi vil meget gerne. Vi ser lige tiden an.  

 

13. Team dag og trivsels timer 

 

Line finder en fredag vi kan holde trivselsdag. 

 

14. Socialt arrangement efter arbejde 

 

Vi aftaler at trivselsdagen bliver en fredag med efterfølgende hygge om aftenen.   

 

15. Mandag d. 9 august tilsætning. (Carina har fri, Line fri)  

 

Lykke og Tina er på arbejde.  

 

16. Arbejdsplan efter sommerferien 

 

Vi laver plan når vi har fået besked fra Hanne og Lars 

 

17. Varebestilling, fungere det eller? 

 

Det er bare alletiders system  

 

18. Evt. 
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 Kunne vi aftale at vi ikke vasker madkasser op? JA det er en aftale  

 Rtg i Bjerregrav fungere ikke optimalt. Når der skal tages rtg, falder ’armen’ 

ned. I første omgang forsøger vi med WD40. Virker dette ikke tages kontakt 

til Lars. 

 12 års undersøgelser skal være ved tandlæge. Line spærre efter 

sommerferien en dag hvor Lise har 12 års Us. hele dagen.   

 Vi er begyndt at få flere patienter med symptomer på Covid-19. Vi skal 

spørge mere ind om pt har symptomer.  


